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Jak umělá inteligence mění firmy, výrobu, logistiku i služby, zjišťovali ve Spojených státech
studující FEK ZČU. Během česko-amerického kurzu na Marquette University v Milwaukee
poznávali americkou výuku, podniky i práci českého konzulátu v Chicagu.

Využití umělé inteligence v různých typech podniků, ve výrobě i v logistice. To byla jedna z hlavních
linií letošního 29. ročníku společného kurzu Fakulty ekonomické Západočeské univerzity v Plzni a
Marquette University v Milwaukee v americkém státě Wisconsin. Tentokrát se program zaměřil
především na vliv moderních technologií. Dubnová návštěva v USA umožnila plzeňským studujícím
poznat americkou firemní praxi i univerzitní prostředí, navázala tak na březnový program
amerických studujících v Česku.

Česko-americké týmy společně pokračovaly v projektové práci, navštěvovaly výuku na Marquette
University a porovnávaly rozdíly mezi českým a americkým stylem univerzitního vzdělávání.
„Porovnání výuky na naší fakultě s výukou na Marquette University pro nás představuje zajímavou
zkušenost, která může přispět k rozšíření pohledu na univerzitní vzdělávání,“ pochvalovala si
studentka Tereza.

Návštěvy firem byly dalším z hlavních bodů programu. V pobočce společnosti Krones ve Franklinu se
účastníci seznámili s využitím umělé inteligence ve výrobě a logistice. Ve společnosti Harley-
Davidson nahlédli do plně automatizovaného provozu zaměřeného na výrobu motorů. Další inspiraci
nabídla návštěva Pilot Project Brewing, pivovarského inkubátoru, který pomáhá menším výrobcům
piva a dalších nápojů dostat jejich produkty na trh.

Prezentace společných česko-amerických projektů pak kurz zakončila. Týmy složené ze studujících
Fakulty ekonomické ZČU a místní Marquette University se věnovaly hlavně využití umělé inteligence
v různých typech podniků. Mezi tématy se objevil i praktický návod pro americké občany, kteří žádají
o dlouhodobé vízum v České republice. Na výstupu budou týmy dál pracovat ve spolupráci s
Generálním konzulátem České republiky v Chicagu, mimo jiné formou informačního videa pro
zájemce z USA, především pro studující.

Právě návštěva českého konzulátu v Chicagu patřila také k výrazným momentům dubnového
programu. Studující se setkali s generálním konzulem Jakubem Utěšeným i s prorektorem ZČU
Janem Váněm, který byl ve stejné době v USA kvůli jednáním o spolupráci s dalšími americkými
univerzitami. „Vážím si toho, že jste našli odvahu zúčastnit se mezinárodního kurzu a získávat
zkušenosti mimo klasické pobyty v univerzitních lavicích při pobytu v zahraničí,“ ocenil zapojení
českých studujících prorektor Váně.

Společný semestrální kurz Fakulty ekonomické ZČU a Marquette University oslaví v roce 2027 třicet
let existence. Významné výročí chtějí organizátoři zohlednit v programu příštího kurzu. Fakulta chce
do oslav zapojit také absolventy a bývalé koordinátory kurzu. „Vážíme si toho, že se na FEK daří
udržovat tuto dlouholetou tradici. Doufáme, že se podaří tuto skutečnost v příštím roce náležitě
oslavit,“ řekl jeden z předchozích koordinátorů kurzu Jiří Preis. Právě on bude akce k třicetiletému
výročí zaštiťovat. Přípravy začaly už letos, první setkání se plánuje na polovinu listopadu 2026 v
rámci konference Trendy v podnikání.
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